



নাদালের বিশ্রাম

ফরাসি ওপেনে চ্যাম্পিয়ন হওয়ার পর নাদালের লক্ষ্য উইম্বলডন। তাই বিশ্রামে থাকার জন্য নাম প্রত্যাহার করবেন কুইন্স চ্যাম্পিয়নশিপ থেকে।

ম্যাঠে - ময়দানে

থাকছেন বেল

সশয়লি ছাড়া বেলকে নিয়ে। অবশেষে সশয়লি দূর হল। নতুন মরশুমে জার্সি উন্মোচনে হাজির থেকে বুঝিয়ে দিলেন তিনি থাকছেন বিন্নাবেই।



বাংলাদেশকে কম রানে আটকে জয়ের দিকে এগোচ্ছে ভারত

লন্ডন, ১৬ জুন: গভর্নমেন্ট টি-২০ বিশ্বকাপ ফ্রিক্টেট টুর্নামেন্টে মাত্র এক রানে ভারতকে কাছে হারতে হয়েছিল। তাই এগার চ্যাম্পিয়ন ট্রফির ভারতকে বিরুদ্ধে সেই হারের কল্যাণ নিতে মার্চ মাসেই ফ্রিক্টেট টুর্নামেন্টে অংশগ্রহণ করেছিলেন।



উইকেট নেওয়ার পর কোয়ার্টার্সে অভিনন্দন সতীর্থদের।

কমবে ৩৬০ রানেই উইকেট থেকে রান করতে পারেননি যেহেতু মুস্তাফিজুর রহমান করেন ৮০ বলে ১১ রান। এছাড়া সাকিব আল হাসান (২৪), মমতাজের (১১), মোমেনকে (১০) ও শেষ দিকে থাকেনে শ্রীনিবাসের মারাত্মক মোহাম্মদের করা ৩০ রানে জমা বাংলাদেশে ২৬০ রানের গতি অতিক্রম করতে পারে।

নতুন মরশুমে শক্তিশালী দল গড়ে চ্যালেঞ্জ জানাতে প্রস্তুত মহম্মেদান

স্ট্রাক রিপোর্টার: দীর্ঘ আট বছর গত মরশুমে ঘুরোয়া লিগে রানার্স খেতাব অর্জন করেছিল শতাব্দী প্রাচীন ক্লাব মহম্মেদান। এবার রানার্স খেতাব নয়, ঘুরোয়া লিগের পাশাপাশি সর্বভারতীয় ফুটবল টুর্নামেন্টেও চ্যাম্পিয়ন হওয়ার লক্ষ্য তাদের।

জমা প্রত্যাব দেওয়া হয়েছে মোহাম্মদানোর স্ট্রাক ফুটবলার এবং মহম্মেদান দুই ক্লাবের সাদে চুক্তি করার তার ভাগ্য এখন অসিদ্ধ। স্ট্রাক কমান্ডার আরও এক বছরের জন্য রেখে দেওয়া হয়েছে। উইম্বলডনে দুই ফুটবলার অভিজ্ঞ দল এবং প্রচুর রায়ের ভিত্তিতেই মহম্মেদান। বিশেষ করে সর্বভারতীয় ফুটবল টুর্নামেন্টেও অংশগ্রহণ করে।

সস্তায় জমা বাংলা দলের পোলারফক শরীর তার ইন্টেনসিভ এবং মহম্মেদান দুই ক্লাবের সাদে চুক্তি করার তার ভাগ্য এখন অসিদ্ধ। স্ট্রাক কমান্ডার আরও এক বছরের জন্য রেখে দেওয়া হয়েছে। উইম্বলডনে দুই ফুটবলার অভিজ্ঞ দল এবং প্রচুর রায়ের ভিত্তিতেই মহম্মেদান। বিশেষ করে সর্বভারতীয় ফুটবল টুর্নামেন্টেও অংশগ্রহণ করে।

অনুশীলন শুরু ২১ জুন

সাদা-কালো কর্তব্য। এছাড়া গত মরশুমে ভাল খেলা দুই ফুটবলার যারা অনূর্ধ্ব ২৩ জাতীয় শিবিরে ডাক পেয়েছেন সেই ফৈজাজ আহমেদ এবং মনবীর সিংকে আরও এক বছরের জন্য রেখে দেওয়া হয়েছে। উইম্বলডনে দুই ফুটবলার অভিজ্ঞ দল এবং প্রচুর রায়ের ভিত্তিতেই মহম্মেদান। বিশেষ করে সর্বভারতীয় ফুটবল টুর্নামেন্টেও অংশগ্রহণ করে।

কারিবিয়ান সফরে ভারতীয় দল ঘোষণা, কোচের দায়িত্বে সম্ভবত থাকছেন কুশল



সুপ্রিম কোর্ট নিমুক্ত ক্রিকেট প্রশাসক কমিটি এবং ক্রিকেট অ্যাসোসিয়েশনের কমিটি। তবে নতুন কোচ নিয়োগের জন্য প্রক্রিয়া শুরু হলেও কোচ কে হবেন তা বিপ বীও জলে। তাই ভারতীয় ক্রিকেট বোর্ডের প্রশাসককর্মির প্রধান বিদ্যেন রাই জানান, যদি কোচ অর্জন কুশল রাজি থাকেন তাহলে আসন্ন কারিবিয়ান সফরে ভারতীয় দলের দায়িত্বে থাকবে তাই ওপরে উল্লেখ, এর আগের কারিবিয়ান সফরে ভারতীয় আধিকারিক বিরাট কোহলি এবং অনিল কুশলে জুটি তাদের প্রথম যাত্রা শুরু করেছিল।

ডাইভিং রুখতে নয় উদ্যোগ ইংলিশ লিগে

লন্ডন, ১৬ জুন: ফুটবল খেলোয়াড়দের এক বহু দৈনিক কাজ হচ্ছে ডাইভিং বা ফাউন্টের শিকার হবার ভান করে পড়ে যাওয়া। এর উদ্দেশ্য অনেক সময়ই হয় রেকর্ডারকে খোক দিয়ে পেনাল্টি বা প্লিক কিক আঘাত করে নেওয়া বা প্রতিদ্বন্দ্বের একজন খেলোয়াড়কে লাল কার্ডের শিকার বানানো। এই ডাইভিং ঠেকানোর জন্য ইংলিশ ফুটবল অ্যাসোসিয়েশন এক নতুন নিয়ম করেছে - কেনও খেলোয়াড় ডাইভ দিয়েছেন প্রমাণ হলে তাকে পরের দু'মাসের জন্য নিষিদ্ধ করা হবে।

এখন এই ডাইভিং ঠেকানোর জন্য ইংলিশ ফুটবল অ্যাসোসিয়েশন নিয়ম করেছে যে এমন অভিযোগ উঠলে খেলার পর তিন মাসের একটি পেনাল্টি খেলাটিতে ডিভিও দেখানো। এ কমিটিতে সাবেক রেকর্ডার, সাবেক ম্যানেজার এবং সাবেক খেলোয়াড় থাকবেন। ডিভিও দেখে যদি সর্বদমত ভাবে ডাইভিং-এর অভিযোগ প্রমাণ হয় তাহলে তাকে পরের দু'মাসের জন্য নিষিদ্ধ করা হবে।



বৃহস্পতিবার নটিংহামে টেনিস সেন্টারে এগন ওপেনের ম্যাচে প্রতিদ্বন্দ্বী হিসের মারিয়ে সজ্জারি মুখোমুখি হন মার্কিন টেনিস তারকা ক্রিস্টিন ব্যাকহায়েল।

রোনাল্ডোকে নিয়ে মুখ খুললেও চুক্তি নিয়ে কথা বলতে নারাজ মেসি

মার্সি, ১৬ জুন: কত টালবাহানা, কত জল্পনা। কত বীণা কথা। তবু সব কিছুকে ছাড়িয়ে ফুটবল উৎসাহীরা অপশনে সেই উৎসাহী পুষ্টি শেষ হওয়ার পথে। লিওনেল মেসিনারি রাজি হয়ে গেছেন বাসেলের সঙ্গে চুক্তির মেয়াদ বাড়াতে।



বলেন, আমি আগেও কথাটা বলেছি। রোনাল্ডো গুট মতো করে বলছেন। হ্যাঁ, এটা যখন প্রস্তাব মরশুমে আমরা দু'জনেই নিজের নিজের দলের জন্য সেরাটা দিতে চাই। কিন্তু তার বদলে আমাদের দু'জনের সম্পর্ক নিয়ে সন্দেহ কী বলে সেটা কান দেওয়ার প্রয়োজন মনে করি না। রোনাল্ডো অনেক বড় মাপের ফুটবলার গর অনেক গুণ রয়েছে। গর গুণ এবং প্রতিভার কথা বিবেচনা করা হবে। রোনাল্ডো বিবেচনা অন্যমনস্কেরা ফুটবলার। এই মরশুমে বড় ট্রফি অর্জন করার। এ প্রসঙ্গে মেসি বলেন, আমরা সবাই চাই সাফল্য পেতে। এবার ট্রফি না পেলেও নতুন মরশুমে নিজের দলকে রাখতে।

কার্ডিফ শহরে বেলের মূর্তি



লন্ডন, ১৬ জুন: ওয়েলসের সব থেকে বিখ্যাত খেলোয়াড় হতে গিয়েছেন বেল। আর তাই কার্ডিফশহরীরা চোখে বেল তাদের প্রিয় ফুটবল খেলোয়াড়। বেলের দুরন্ত ফুটবলার সৌজন্যে ২০১৬ ইউএল কাপে প্রথবার সেনিফাইনালের খেলোয়াড় হাজির হয়েছিলেন। আর তাই কার্ডিফ শহরে বেলের স্মৃতি মূর্তি বেলের কার্ডিফে এই মূর্তি বানিয়ে দেওয়ার সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়েছে।

ক্যাডেডোরেশন কাপের ক্রীড়াসূচি

Table with 2 columns: Rank, Name, and Club. Lists participants in the Cadedorashon Cup.

সুইডেনি মার মেসির বাবা জর্জের সঙ্গে আসলোনা। সুইডেনি মারি। প্রপোজিটের মতন চুক্তি নিয়ে মারি সন্মতি দিয়েছে দু'পক্ষই।

এসে মিলিয়ে যা খবর হাতে নতুন চুক্তিতে ৪০০ মিলিয়ন ইউরো, যা ভারতীয় মুদ্রায় ১৮৭২ কোটি ৬০ লক্ষ টাকা, বাই আইটি ড্রাগ ফির্কা রিভিভ ড্রাগ রাখা হয়েছে। অর্থাৎ মেসিকে যদি অন্য ক্লাব

নিতে চায় তা হলে এই বিপুল পরিমাণ টাকা তাদের নিতে হবে। তবে সবার খবর নতুন চুক্তির ব্যাপারে এখনও এলএমএসনে কোনওকথা নেই।